

Mesačné predpovede

Dátum	Indikátor		Za obdobie	Náš odhad	Min	Priemer trhu	Max	Predch. obdobie	Pred rokom
5. Sep	Maloobchodné tržby	% r/r	Júl	5	-	-	-	1,1	4,9
7. Sep	Reálny rast HDP	% r/r	2Q18	4,1	4,1	4,1	4,1	3,6	3,7
7. Sep	Saldo zahraničného obchodu	mil. EUR	Júl	35	-	-	-	432	49
11. Sep	Priemyselná produkcia	% r/r	Júl	0,8	-	-	-	2,1	6,5
14. Sep	Jadrová inflácia	% r/r	Aug	3,1	2,9	3	3,1	2,9	2,2
14. Sep	Celková inflácia	% r/r	Aug	2,7	-	-	-	2,6	1,5
17. Sep	Harmonizovaná inflácia	% r/r	Aug	2,8	2,6	2,7	2,8	2,6	1,6
28. Sep	Ceny priemyselnej produkcie	% r/r	Aug	6,2	-	-	-	6,9	-4

Zdroj: NBS, Reuters, SLSP

V stredu 5. septembra bude zverejnený vývoj maloobchodných tržieb za júl. Po slabom júni očakávame návrat rastu k vyššiemu tempu 5 % r/r, podporenému dobrým vývojom na trhu práce a spotrebiteľskou dôverou.

V piatok 7. septembra bude publikovaný spresnený odhad rastu HDP a vývoja na trhu práce za druhý štvrtrok tohto roka. V medziročnom porovnaní by rast HDP mohol byť potvrdený na úrovni 4,1 %. Očakávame, že motorom rastu bol domáci dopyt, najmä spotreba domácností a investície. Silnej spotrebe domácností pomáha priaznivý vývoj na trhu práce – pokles miery nezamestnanosti, rast zamestnanosti a miezd – ktorý prispieva k zvyšovaniu disponibilného príjmu domácností. Investície by tiež mali pozitívne prispieť k rastu HDP. Po slabom 1Q18, by čisté vývozy mohli pozitívne prispieť k rastu HDP, aj keď prím domáceho dopytu neprekonajú.

V ten istý deň bude zverejnený vývoj zahraničného obchodu za júl. Vzhľadom na letné odštváky v automobilovom priemysle očakávame vlažnejší vývoj vývozov aj dovozov – saldo zahraničného obchodu by mohlo byť na úrovni EUR 35 mil.

V utorok 11. septembra budú publikované údaje priemyselnej a stavebnej produkcie za júl. Letné odštváky v automobilovej výrobe ovplyvnia čísla za priemysel, preto čakáme iba mierny rast tempom 0,8 % r/r za júl.

V piatok 14. septembra bude zverejnený vývoj spotrebiteľských cien za august. Rast spotrebiteľských cien ťahajú hlavne ceny potravín a služieb, ale pridali sa aj vyššie ceny energií a v doprave. Oproti júlu sa inflačné tlaky znovu zvýraznili. Očakávame, že medziročná inflácia dosiahla 2,7 % r/r (2,8 % v prípade harmonizovanej inflácie). Jadrovú infláciu predpokladáme na úrovni 3,1 % r/r.

V piatok 28. septembra bude zverejnený vývoj cien v priemyselnej výrobe za august. Očakávame, že ceny priemyselnej produkcie by mohli medziročne vzrásť o 6,2 %, miernejšie ako v dynamickom júli.

KONTAKTY

Analýzy trhu

Katarína Muchová Analytička, Analýzy trhu (+421 2) 4862 24762 muchova.katarina@slsp.sk

Mária Valachyová Vedúca oddelenia Analýzy trhu (+421 2) 4862 4185 valachyova.maria@slsp.sk

V prípade otázok alebo ak si želáte dostávať naše publikácie, môžete napísať aj na research@slsp.sk Internetová stránka Slovenskej sporiteľne je <http://www.slsp.sk>, kde nájdete aj archív (Finančné a investičné príležitosti, Analýzy a predikcie).

Tento materiál slúži ako doplnkový zdroj pre klientov Slovenskej sporiteľne, a.s. Je založený na najlepších informačných zdrojoch dostupných v čase publikovania. Hoci použité informačné zdroje sú všeobecne považované za spoľahlivé, Slovenská sporiteľňa, a.s., neručí za správnosť a úplnosť uvedených informácií. Tento dokument nie je ponukou a ani propagáciou nákupu či predaja určitého aktíva. „Predpovede nie sú spoľahlivým indikátorom budúcej výkonnosti aktíva alebo finančného nástroja“.